Presented by: The Manager Introduced:

10/2/80

Drafted by:

G.L.S.

## RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 699

A JOINT RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU AND THE GREATER JUNEAU CHAMBER OF COMMERCE RELATING TO THE CENTENNIAL LOG CABIN.

WHEREAS, Juneau is celebrating its 100th birthday, and

WHEREAS, the Juneau Centennial Committee sought ways of honoring persons and places which were a part of our history, and

WHEREAS, a replica of the original Log Cabin Church was chosen as a project that would typify the pioneering spirit of Juneau, and

WHEREAS, the Trevor Davis family is symbolic of the many families which have throughout Juneau's first 100 years contributed to the growth and foundation of the spirit of our community;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU AND THE BOARD OF DIRECTORS OF THE GREATER JUNEAU CHAMBER OF COMMERCE:

- 1. That the Centennial Log Cabin be known as the Davis Log Cabin.
- That the Greater Juneau Chamber of Commerce should be permitted to operate the Davis Log Cabin as a Visitor Information Center to provide assistance to the many guests visiting Juneau. The terms under which the Davis Log Cabin will be operated will be established in a written agreement between the City and Borough of Juneau and the Greater Juneau Chamber of Commerce.

ADOPTED this day of . 1980.

Mayor, City and Borough of Juneau

Attest: Clerk day of ADOPTED this , 1980.

> President, Greater Juneau Chamber of Commerce